

习近平向2018年国际和平日纪念活动致贺信

新华社北京9月19日电
2018年国际和平日纪念活动19日在江苏省南京市举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平表示,值此2018年国际和平日纪念活动举办之际,我谨代表中国共产党、中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向纪念活动的举办致以热烈的祝贺!向出席纪念活动的各国嘉宾、民间和平组织、安全智库代表和各界人士表

示诚挚的欢迎。

习近平指出,和平始终是人类社会的普遍期待与殷切向往。当今世界,和平与发展已成为时代主题,但各国面临的安全威胁日益复杂,战争威胁始终挥之不去。中华民族热爱和平,中国人民深知和平之可贵,中国坚定不移走和平发展道路,永远是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平强调,国际和平日纪念活动设立以来,致力于传播和平理念、维护世界和平,已成为各方加强安全治理合作、凝聚国际和平力量的重要平台。今年的纪念活动以“推动构建人类命运共同体,携手建设持久和平、普遍安全的世界”为主题,契合国际和平日设立宗旨,符合世界各国及各国人民根本利益。希望大家集思广益、凝聚共识、汇聚力量,为推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界发挥积极作用。预祝2018年国际和平日纪念活动取得圆满成功。

鄯善哈密瓜 “甜”透两地情

今年衡阳有十多家瓜果商贩活跃在鄯善县,仅九月中旬已收购了100多公斤哈密瓜,产品不仅运往湖南,还畅销广州、深圳、杭州等一线城市,甚至进入了越南、老挝等东南亚国家的水果市场



本报讯(文/图 通讯员 吴楚源)9月起,鄯善县的晚熟哈密瓜迎来了丰收季,在吐峪沟乡,每天都有络绎不绝的大卡车将“瓜果之乡”的“甜蜜”运往全国各地。衡阳瓜商戴明文收购的大田瓜地前,一大早就已经有两辆货车在此等候,一个个瓜纹漂

亮、大小匀称的哈密瓜已经堆积如山。30多名工人正忙着包装和封箱,大家分工合作,有条不紊,戴明文要赶在中秋节前,将这批两百多吨哈密瓜运往衡阳。

新疆种植的哈密瓜最早上市的是鄯善县,最晚收尾的也是鄯善县。在早熟瓜种植地基础上铲除老藤后,把地翻一翻晒一晒,即可栽种第二季。晚熟哈密瓜从六七月开始种植,到中秋和国庆节期间上市,打一个时间差,同时抓住节庆市场,从而能卖得出好的价钱,所以每年商贩们都会把哈密瓜收购的最后一站放在鄯善。戴明文说,鄯善是衡阳的对口援助地,他也是慕名而来,希望能把鄯善特产推介到家乡,让更多的衡阳人品尝鄯善美食,知晓鄯善地域文化。今年,衡阳有十多家瓜果商贩活跃在鄯善,仅九月中旬就已经收购了100多公斤哈密瓜,产品不仅运往湖南,还畅销广州、深圳、杭州等一线城市,甚至进入了越南、老挝等东南亚国家的水果市场。

作为哈密瓜的原产地,鄯善县由于光热资源丰富、昼夜温差大、干旱少雨、气候独特,所生产的哈密瓜质量上乘、外形美观、颜色鲜亮,口味纯正、蜜甜怡人、香脆可口,且便于贮存和运输,深受内地市场欢迎。今年,该县共种植哈密瓜6.45万亩,亩收入在4500元到6500元,产量和价格都较上半年有增长。目前,晚熟哈密瓜进入采摘旺季,一直将持续到10月中旬。

奋力实现脱贫攻坚“进位争先、争一保三”

我市召开扶贫领域作风问题专项治理暨脱贫攻坚年度工作任务调度会,廖健出席并讲话

本报讯(记者 许珂 实习生 梁姬似)9月19日,我市召开扶贫领域作风问题专项治理暨脱贫攻坚年度工作任务调度会。市委副书记廖健,市委常委、市纪委书记、市监委主任包昌林出席会议。

2018年是脱贫攻坚作风建设年。1—8月,全市共发现扶贫领域问题线索917件,受理信访举报308件,办结1103件,追缴违纪资金129.63万元。为助力脱贫攻坚,我市加大了资金投入,市本级财政扶贫专项资金由去年的5000万元增加到1亿元;

开展了精准识别专项整治,清退贫困人口15982人;26个中央交办的问题已全部整改到位,303个省级交办和自查的问题整改到位率达98.3%。

廖健在传达市委书记郑建新关于脱贫攻坚工作六点指示精神后要求,各级各部门要认清严峻形势,主攻薄弱环节,坚持目标、问题、考核“三个导向”,不断完善扶贫信息精准和共享机制,全面落实落细行业扶贫政策,着力提升产业扶贫效益,加快推进项目库建设和资金使用管理,有效防

范脱贫攻坚领域风险,切实增强内生脱贫动力;要强化责任担当,压紧压实工作责任,常态化抓督查调度,从严从重专项治理,奋力实现脱贫攻坚工作“进位争先、争一保三”的目标。

包昌林指出,要深化思想认识,坚决扛牢深化专项治理的政治责任;要正视问题不足,切实增强深化专项治理的紧迫意识;要坚持稳中求进,扎实推进专项治理工作落实落细,力争交上一份人民群众和上级领导都满意的答卷。



昨日,记者走进珠晖区茶山坳镇的柚子基地,一个个圆大饱满的金甲红柚垂挂在枝头,村民正在采收。据了解,金甲红柚与园内鸡鸭共生,生态种植,无农残,种植面积约300亩,今年试投产,预计产量5万个左右。

近年来,珠晖区积极推动一二三产业融合发展,把“加工厂”和“旅游快车”建到果园、菜地上,有力推动全区农业产品价值提高和产业链延伸,今年上半年,全区农业增加值就达3.4亿元。■记者 罗盟 摄



衡阳选手摘得残运会首金

隋忠诚为其颁发金牌

本报讯(记者 唐海强)9月19日上午,湖南省第十届残疾人运动会田径项目竞赛在市体育中心开赛。在男子T11级100米决赛中,来自衡阳代表团的盲人运动员陈世昌以12秒39勇夺冠军,这是本届残运会诞生的第一枚金牌。副省长、省第十届残运会组委会主任隋忠诚为陈世昌颁发金牌。

今年18岁的陈世昌属先天性双目失明,常宁市荫田镇人。他12岁被选入省队开始专业系统训练,擅长T11级男子100米、男子200米和男子跳远。凭借出色表现,2014年,他分别参加了省第九届残运会、全国残疾人田径锦标赛等赛事,取得了不俗的成绩。这次他代表衡阳再战省残运会赛场,最终站上冠军领奖台。

省政府副秘书长欧阳煌、省残联理事长肖红林、副市长杨龙金出席颁奖仪式。

戴道晋来衡开展政协重点提案办理协商活动时强调

补齐乡镇医疗人才短板 推进基层卫生事业发展

廖炎秋参加

本报讯(记者 武孝军)9月19日,省政协副主席戴道晋率省直相关部门负责人及部分省政协委员来到衡阳,就住衡省政协委员提出的有关提案开展办理协商活动。市政协副主席廖炎秋参加。

今年1月份,在省政协十二届一次会议上,廖炎秋、许云生、欧阳文任等住衡省政协委员提交了《关于补齐乡镇医疗人才短板,推进基层卫生事业发展的建议》,被省政协确定为重点提案。

戴道晋一行先后深入衡山县永和乡卫生院及松树村卫生室、衡阳县萱洲镇卫生院和南岳区祝融街道社区卫生服务中心,实地了解基层医疗人才队伍建设和服务事业发展的基本情况。每到一地,戴道晋都详细询问医务人员配备、药品价格、住院病床等情况,并与患者进行亲切交流,了解他们对基层卫生事业发展的愿望。

在重点提案办理协商会上,廖炎秋、许云生对提案提出的有关情况进行了补充说明,省相关部门针对提案所涉及的问题,结合现场考察的实际,与提案人进行了“面对面”的协商和“点对点”的答复。廖炎秋指出,省直相关部门积极办理政协提案,体现了对人民的情怀、对政协的尊重、对业务的熟悉、对事业的

关怀。

戴道晋强调,提案主办单位和各会办单位要进一步增强紧迫感,研究解决补齐乡镇医疗人才短板的问题。提高基层医疗卫生水平是脱贫攻坚的基本保障,是最现实、最紧迫的民生问题。各级各部门要提高政治站位,把推进基层卫生事业发展作为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的具体行动;要进一步从实际出发,研究解决乡镇医疗人才“引得进、留得住”的问题。要采取灵活措施,把上级政策与本地实际有机结合起来,通过“优才、优岗、优酬”筑巢引凤,打造人才集聚洼地;要进一步提高能力水平,研究解决乡镇医疗机构可持续服务的问题。要建立健全激励机制,做好定点培养、培训、进修等工作;要进一步完善设施设备,研究解决小病、中病不出乡镇、不出社区的问题。要配备必要的手术、检测、检验等医疗设备,不断增强乡镇卫生院功能,解决基层群众看病难、看病贵的问题。

市领导胡水龙参加会议。

我市建立 医疗纠纷调处联席会议制度

引导群众合法正当维权,维护正常医疗秩序

本报讯(记者 周连武)记者昨自市综治办了解到,为妥善处置医疗纠纷,密切各职能部门间的协调合作,维护正常医疗秩序,构建和谐医患关系,我市建立了医疗纠纷调处联席会议制度。

据悉,市综治办、市司法局、市卫计委、市公安局联合下发了《关于建立衡阳市医疗纠纷调处联席会议制度的通知》,明确了该联席会议的主要职能是在市人民政府的领导下,研究解决全市医疗纠纷调处工作中的重大问题,统筹协调相关部门职责分工,并通过相关机制对工作予以保障。

该联席会议制度坚持预防为主,尽力将矛盾纠纷化解在萌芽状态,贯彻防治结合,依法严厉打击医闹事件,净化我市医疗服务环境,引导群众合法正当维权,维护正常医疗秩序;建立责任追究机制,对医疗纠纷调处工作不力单位或个人依法追究相关责任,保障医疗纠纷调处工作正常开展。

记者了解到,该联席会议制度的建立,是继去年市医疗纠纷调解中心和市医疗纠纷人民调解委员会成立之后,我市维护正常医疗秩序和社会和谐稳定推出的又一重要举措。

衡阳商标受理窗口开展

- > 商标注册申请受理业务
- > 注册商标质权登记申请受理业务

咨询电话:0734-8969115

地址:衡阳市政务中心二楼D区9号、10号窗口

衡阳市工商行政管理局宣